
 
J. HABLANDO DE LA CONFIANZA DE LAS INSTITUCIONES Y LOS GRUPOS SOCIALES… 

 
Pregunta 48 

En una escala de 0 a 10, donde 0 es no confío nada y 10 es confío mucho, ¿qué tanta confianza tiene usted en...? 
 

1. La policía 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 33 6,4% 66 9,4% 49 10,2% 22 6,2% 18 7,0% 10 8,2% 31 7,6% 54 10,0% 12 4,6% 2 20,0% 24 8,8% 56 8,1% 19 7,6% 99 8,1% 

1 18 3,5% 35 5,0% 23 4,8% 15 4,2% 14 5,4% 1 ,8% 23 5,7% 18 3,3% 12 4,6%   13 4,7% 25 3,6% 15 6,0% 53 4,4% 

2 24 4,7% 48 6,9% 37 7,7% 21 5,9% 11 4,3% 3 2,5% 20 4,9% 39 7,2% 13 5,0%   6 2,2% 48 6,9% 18 7,2% 72 5,9% 

3 33 6,4% 58 8,3% 44 9,2% 26 7,3% 14 5,4% 7 5,7% 20 4,9% 54 10,0% 15 5,7% 2 20,0% 25 9,1% 47 6,8% 19 7,6% 91 7,5% 

4 39 7,6% 56 8,0% 40 8,4% 30 8,4% 16 6,2% 9 7,4% 35 8,6% 42 7,8% 18 6,9%   19 6,9% 65 9,4% 11 4,4% 95 7,8% 

5 96 18,6% 137 19,6% 96 20,0% 63 17,7% 56 21,7% 18 14,8% 72 17,7% 110 20,4% 51 19,5%   53 19,3% 130 18,8% 50 20,0% 233 19,2% 

6 56 10,9% 69 9,9% 53 11,1% 38 10,7% 20 7,8% 14 11,5% 41 10,1% 52 9,7% 31 11,9% 1 10,0% 28 10,2% 67 9,7% 30 12,0% 125 10,3% 

7 81 15,7% 93 13,3% 63 13,2% 68 19,1% 27 10,5% 16 13,1% 47 11,6% 70 13,0% 56 21,5% 1 10,0% 31 11,3% 98 14,2% 45 18,0% 174 14,3% 

8 81 15,7% 90 12,9% 47 9,8% 46 12,9% 54 20,9% 24 19,7% 66 16,3% 63 11,7% 41 15,7% 1 10,0% 39 14,2% 96 13,9% 36 14,4% 171 14,1% 

9 30 5,8% 21 3,0% 11 2,3% 16 4,5% 18 7,0% 6 4,9% 22 5,4% 22 4,1% 7 2,7%   16 5,8% 31 4,5% 4 1,6% 51 4,2% 

Confió mucho 25 4,8% 26 3,7% 16 3,3% 11 3,1% 10 3,9% 14 11,5% 29 7,1% 14 2,6% 5 1,9% 3 30,0% 20 7,3% 28 4,1% 3 1,2% 51 4,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 

www.juridicas.unam.mx


2. Los maestros 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 6 1,2% 21 3,0% 16 3,3% 6 1,7% 2 ,8% 3 2,5% 7 1,7% 14 2,6% 4 1,5% 2 20,0% 8 2,9% 12 1,7% 7 2,8% 27 2,2% 

1 4 ,8% 10 1,4% 4 ,8% 5 1,4% 4 1,6% 1 ,8% 5 1,2% 6 1,1% 3 1,1%   3 1,1% 8 1,2% 3 1,2% 14 1,2% 

2 3 ,6% 19 2,7% 12 2,5% 6 1,7% 2 ,8% 2 1,6% 7 1,7% 13 2,4% 1 ,4% 1 10,0% 8 2,9% 10 1,4% 4 1,6% 22 1,8% 

3 13 2,5% 28 4,0% 19 4,0% 10 2,8% 7 2,7% 5 4,1% 14 3,4% 19 3,5% 8 3,1%   5 1,8% 27 3,9% 9 3,6% 41 3,4% 

4 17 3,3% 36 5,2% 21 4,4% 17 4,8% 12 4,7% 3 2,5% 14 3,4% 29 5,4% 9 3,4% 1 10,0% 13 4,7% 32 4,6% 8 3,2% 53 4,4% 

5 81 15,7% 110 15,7% 88 18,4% 40 11,2% 44 17,1% 19 15,6% 66 16,3% 95 17,7% 30 11,5%   48 17,5% 101 14,6% 42 16,8% 191 15,7% 

6 49 9,5% 69 9,9% 56 11,7% 35 9,8% 14 5,4% 13 10,7% 39 9,6% 56 10,4% 23 8,8%   26 9,5% 76 11,0% 16 6,4% 118 9,7% 

7 81 15,7% 103 14,7% 84 17,5% 52 14,6% 32 12,4% 16 13,1% 58 14,3% 86 16,0% 38 14,6% 2 20,0% 39 14,2% 111 16,1% 34 13,6% 184 15,1% 

8 138 26,7% 170 24,3% 108 22,5% 112 31,5% 69 26,7% 19 15,6% 88 21,7% 137 25,5% 83 31,8%   63 23,0% 175 25,3% 70 28,0% 308 25,3% 

9 56 10,9% 70 10,0% 36 7,5% 30 8,4% 44 17,1% 16 13,1% 48 11,8% 48 8,9% 29 11,1% 1 10,0% 23 8,4% 73 10,6% 30 12,0% 126 10,4% 

Confió mucho 63 12,2% 62 8,9% 33 6,9% 41 11,5% 27 10,5% 24 19,7% 59 14,5% 31 5,8% 32 12,3% 3 30,0% 36 13,1% 62 9,0% 27 10,8% 125 10,3% 

Ns/Nr 5 1,0% 1 ,1% 2 ,4% 2 ,6% 1 ,4% 1 ,8% 1 ,2% 4 ,7% 1 ,4%   2 ,7% 4 ,6%   6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

3. Los medios de comunicación 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 3 ,6% 18 2,6% 14 2,9% 3 ,8% 1 ,4% 3 2,5% 2 ,5% 15 2,8% 3 1,1% 1 10,0% 5 1,8% 10 1,4% 6 2,4% 21 1,7% 

1 8 1,6% 10 1,4% 8 1,7% 5 1,4% 5 1,9%   5 1,2% 8 1,5% 5 1,9%   4 1,5% 8 1,2% 6 2,4% 18 1,5% 

2 8 1,6% 21 3,0% 17 3,5% 8 2,2% 4 1,6%   10 2,5% 11 2,0% 8 3,1%   8 2,9% 14 2,0% 7 2,8% 29 2,4% 

3 10 1,9% 27 3,9% 22 4,6% 8 2,2% 5 1,9% 2 1,6% 10 2,5% 16 3,0% 11 4,2%   7 2,6% 20 2,9% 10 4,0% 37 3,0% 

4 29 5,6% 46 6,6% 31 6,5% 26 7,3% 12 4,7% 6 4,9% 23 5,7% 37 6,9% 12 4,6% 3 30,0% 14 5,1% 45 6,5% 16 6,4% 75 6,2% 

5 76 14,7% 109 15,6% 94 19,6% 50 14,0% 35 13,6% 6 4,9% 61 15,0% 88 16,4% 36 13,8%   38 13,9% 112 16,2% 35 14,0% 185 15,2% 

6 66 12,8% 69 9,9% 57 11,9% 38 10,7% 30 11,6% 10 8,2% 39 9,6% 71 13,2% 24 9,2% 1 10,0% 34 12,4% 75 10,9% 26 10,4% 135 11,1% 

7 84 16,3% 117 16,7% 75 15,7% 57 16,0% 46 17,8% 23 18,9% 58 14,3% 93 17,3% 49 18,8% 1 10,0% 46 16,8% 116 16,8% 39 15,6% 201 16,5% 

8 123 23,8% 171 24,5% 95 19,8% 105 29,5% 65 25,2% 29 23,8% 92 22,7% 121 22,5% 78 29,9% 3 30,0% 56 20,4% 169 24,5% 69 27,6% 294 24,2% 

9 54 10,5% 61 8,7% 34 7,1% 35 9,8% 28 10,9% 18 14,8% 48 11,8% 44 8,2% 23 8,8%   27 9,9% 62 9,0% 26 10,4% 115 9,5% 

Confió mucho 53 10,3% 50 7,2% 32 6,7% 19 5,3% 27 10,5% 25 20,5% 57 14,0% 33 6,1% 12 4,6% 1 10,0% 34 12,4% 59 8,5% 10 4,0% 103 8,5% 

Ns/Nr 2 ,4%     2 ,6%     1 ,2% 1 ,2%     1 ,4% 1 ,1%   2 ,2% 



Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

4. El presidente de la República 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 15 2,9% 49 7,0% 33 6,9% 14 3,9% 10 3,9% 7 5,7% 20 4,9% 26 4,8% 17 6,5% 1 10,0% 13 4,7% 33 4,8% 18 7,2% 64 5,3% 

1 7 1,4% 28 4,0% 18 3,8% 10 2,8% 7 2,7%   8 2,0% 17 3,2% 10 3,8%   11 4,0% 12 1,7% 12 4,8% 35 2,9% 

2 16 3,1% 26 3,7% 22 4,6% 11 3,1% 7 2,7% 2 1,6% 12 3,0% 25 4,6% 5 1,9%   7 2,6% 27 3,9% 8 3,2% 42 3,5% 

3 17 3,3% 31 4,4% 23 4,8% 14 3,9% 8 3,1% 3 2,5% 10 2,5% 29 5,4% 9 3,4%   8 2,9% 31 4,5% 9 3,6% 48 4,0% 

4 24 4,7% 36 5,2% 29 6,1% 16 4,5% 10 3,9% 5 4,1% 23 5,7% 25 4,6% 11 4,2% 1 10,0% 19 6,9% 31 4,5% 10 4,0% 60 4,9% 

5 79 15,3% 119 17,0% 87 18,2% 66 18,5% 41 15,9% 4 3,3% 61 15,0% 93 17,3% 42 16,1% 2 20,0% 44 16,1% 118 17,1% 36 14,4% 198 16,3% 

6 63 12,2% 63 9,0% 60 12,5% 38 10,7% 19 7,4% 9 7,4% 33 8,1% 66 12,3% 26 10,0% 1 10,0% 29 10,6% 74 10,7% 23 9,2% 126 10,4% 

7 80 15,5% 96 13,7% 76 15,9% 52 14,6% 32 12,4% 16 13,1% 49 12,1% 85 15,8% 42 16,1%   27 9,9% 107 15,5% 42 16,8% 176 14,5% 

8 119 23,1% 127 18,2% 74 15,4% 81 22,8% 60 23,3% 31 25,4% 90 22,2% 95 17,7% 60 23,0% 1 10,0% 53 19,3% 140 20,3% 53 21,2% 246 20,2% 

9 46 8,9% 60 8,6% 29 6,1% 33 9,3% 28 10,9% 16 13,1% 43 10,6% 41 7,6% 22 8,4%   28 10,2% 56 8,1% 22 8,8% 106 8,7% 

Confió mucho 50 9,7% 64 9,2% 28 5,8% 21 5,9% 36 14,0% 29 23,8% 57 14,0% 36 6,7% 17 6,5% 4 40,0% 35 12,8% 62 9,0% 17 6,8% 114 9,4% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

5. La Iglesia (católica, cristianas y otras) 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 8 1,6% 31 4,4% 21 4,4% 9 2,5% 6 2,3% 3 2,5% 8 2,0% 23 4,3% 8 3,1%   9 3,3% 20 2,9% 10 4,0% 39 3,2% 

1 4 ,8% 18 2,6% 9 1,9% 7 2,0% 6 2,3%   7 1,7% 9 1,7% 6 2,3%   5 1,8% 13 1,9% 4 1,6% 22 1,8% 

2 10 1,9% 24 3,4% 17 3,5% 11 3,1% 4 1,6% 2 1,6% 11 2,7% 16 3,0% 7 2,7%   6 2,2% 17 2,5% 11 4,4% 34 2,8% 

3 7 1,4% 35 5,0% 19 4,0% 15 4,2% 8 3,1%   12 3,0% 25 4,6% 5 1,9%   9 3,3% 26 3,8% 7 2,8% 42 3,5% 

4 22 4,3% 27 3,9% 20 4,2% 16 4,5% 8 3,1% 5 4,1% 16 3,9% 22 4,1% 10 3,8% 1 10,0% 14 5,1% 26 3,8% 9 3,6% 49 4,0% 

5 67 13,0% 76 10,9% 76 15,9% 30 8,4% 27 10,5% 10 8,2% 43 10,6% 66 12,3% 33 12,6% 1 10,0% 27 9,9% 87 12,6% 29 11,6% 143 11,8% 

6 41 7,9% 57 8,2% 48 10,0% 34 9,6% 10 3,9% 6 4,9% 27 6,7% 49 9,1% 21 8,0% 1 10,0% 20 7,3% 53 7,7% 25 10,0% 98 8,1% 

7 63 12,2% 104 14,9% 62 12,9% 47 13,2% 38 14,7% 20 16,4% 54 13,3% 63 11,7% 49 18,8% 1 10,0% 41 15,0% 89 12,9% 37 14,8% 167 13,7% 

8 117 22,7% 131 18,7% 87 18,2% 84 23,6% 57 22,1% 20 16,4% 88 21,7% 103 19,1% 57 21,8%   45 16,4% 147 21,3% 56 22,4% 248 20,4% 

9 77 14,9% 70 10,0% 48 10,0% 48 13,5% 40 15,5% 11 9,0% 36 8,9% 76 14,1% 34 13,0% 1 10,0% 25 9,1% 90 13,0% 32 12,8% 147 12,1% 



Confió mucho 94 18,2% 120 17,2% 67 14,0% 51 14,3% 52 20,2% 44 36,1% 102 25,1% 79 14,7% 28 10,7% 5 50,0% 68 24,8% 119 17,2% 27 10,8% 214 17,6% 

Ns/Nr 6 1,2% 6 ,9% 5 1,0% 4 1,1% 2 ,8% 1 ,8% 2 ,5% 7 1,3% 3 1,1%   5 1,8% 4 ,6% 3 1,2% 12 1,0% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 



6. Los industriales 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 12 2,3% 37 5,3% 26 5,4% 14 3,9% 3 1,2% 6 4,9% 13 3,2% 25 4,6% 10 3,8% 1 10,0% 6 2,2% 31 4,5% 12 4,8% 49 4,0% 

1 8 1,6% 22 3,1% 12 2,5% 11 3,1% 5 1,9% 2 1,6% 11 2,7% 13 2,4% 6 2,3%   11 4,0% 14 2,0% 5 2,0% 30 2,5% 

2 13 2,5% 29 4,1% 21 4,4% 10 2,8% 9 3,5% 2 1,6% 20 4,9% 19 3,5% 3 1,1%   10 3,6% 25 3,6% 7 2,8% 42 3,5% 

3 13 2,5% 34 4,9% 28 5,8% 11 3,1% 7 2,7% 1 ,8% 9 2,2% 27 5,0% 11 4,2%   6 2,2% 29 4,2% 12 4,8% 47 3,9% 

4 42 8,1% 44 6,3% 39 8,1% 24 6,7% 14 5,4% 9 7,4% 25 6,2% 47 8,7% 14 5,4%   20 7,3% 50 7,2% 16 6,4% 86 7,1% 

5 92 17,8% 134 19,2% 114 23,8% 59 16,6% 40 15,5% 13 10,7% 73 18,0% 109 20,3% 42 16,1% 2 20,0% 58 21,2% 126 18,2% 42 16,8% 226 18,6% 

6 68 13,2% 98 14,0% 69 14,4% 45 12,6% 37 14,3% 15 12,3% 56 13,8% 68 12,6% 39 14,9% 3 30,0% 33 12,0% 97 14,0% 36 14,4% 166 13,7% 

7 96 18,6% 125 17,9% 81 16,9% 72 20,2% 40 15,5% 28 23,0% 66 16,3% 89 16,5% 65 24,9% 1 10,0% 36 13,1% 125 18,1% 60 24,0% 221 18,2% 

8 104 20,2% 105 15,0% 61 12,7% 71 19,9% 53 20,5% 24 19,7% 69 17,0% 88 16,4% 50 19,2% 2 20,0% 45 16,4% 124 17,9% 40 16,0% 209 17,2% 

9 27 5,2% 35 5,0% 16 3,3% 19 5,3% 21 8,1% 6 4,9% 26 6,4% 27 5,0% 9 3,4%   17 6,2% 33 4,8% 12 4,8% 62 5,1% 

Confió mucho 23 4,5% 24 3,4% 9 1,9% 11 3,1% 19 7,4% 8 6,6% 24 5,9% 12 2,2% 10 3,8% 1 10,0% 20 7,3% 21 3,0% 6 2,4% 47 3,9% 

Ns/Nr 18 3,5% 12 1,7% 3 ,6% 9 2,5% 10 3,9% 8 6,6% 14 3,4% 14 2,6% 2 ,8%   12 4,4% 16 2,3% 2 ,8% 30 2,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



 
7. La Corte Suprema de Justicia 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 6 1,2% 27 3,9% 16 3,3% 9 2,5% 5 1,9% 3 2,5% 13 3,2% 16 3,0% 2 ,8% 2 20,0% 5 1,8% 21 3,0% 7 2,8% 33 2,7% 

1 3 ,6% 24 3,4% 8 1,7% 11 3,1% 7 2,7% 1 ,8% 12 3,0% 6 1,1% 8 3,1% 1 10,0% 6 2,2% 14 2,0% 7 2,8% 27 2,2% 

2 11 2,1% 33 4,7% 26 5,4% 9 2,5% 6 2,3% 3 2,5% 16 3,9% 23 4,3% 5 1,9%   10 3,6% 23 3,3% 11 4,4% 44 3,6% 

3 23 4,5% 29 4,1% 25 5,2% 14 3,9% 11 4,3% 2 1,6% 15 3,7% 28 5,2% 9 3,4%   11 4,0% 34 4,9% 7 2,8% 52 4,3% 

4 29 5,6% 53 7,6% 33 6,9% 25 7,0% 14 5,4% 10 8,2% 31 7,6% 35 6,5% 16 6,1%   25 9,1% 42 6,1% 15 6,0% 82 6,7% 

5 98 19,0% 137 19,6% 113 23,6% 62 17,4% 45 17,4% 15 12,3% 67 16,5% 110 20,4% 57 21,8% 1 10,0% 56 20,4% 120 17,4% 59 23,6% 235 19,3% 

6 66 12,8% 73 10,4% 64 13,4% 32 9,0% 30 11,6% 13 10,7% 45 11,1% 70 13,0% 23 8,8% 1 10,0% 29 10,6% 83 12,0% 27 10,8% 139 11,4% 

7 71 13,8% 93 13,3% 60 12,5% 61 17,1% 27 10,5% 16 13,1% 36 8,9% 80 14,9% 46 17,6% 2 20,0% 29 10,6% 106 15,3% 29 11,6% 164 13,5% 

8 114 22,1% 129 18,5% 84 17,5% 76 21,3% 57 22,1% 26 21,3% 86 21,2% 101 18,8% 55 21,1% 1 10,0% 59 21,5% 136 19,7% 48 19,2% 243 20,0% 

9 53 10,3% 55 7,9% 34 7,1% 32 9,0% 29 11,2% 13 10,7% 46 11,3% 40 7,4% 21 8,0% 1 10,0% 20 7,3% 66 9,6% 22 8,8% 108 8,9% 

Confió mucho 34 6,6% 37 5,3% 14 2,9% 17 4,8% 24 9,3% 16 13,1% 31 7,6% 20 3,7% 19 7,3% 1 10,0% 21 7,7% 33 4,8% 17 6,8% 71 5,8% 

Ns/Nr 8 1,6% 9 1,3% 2 ,4% 8 2,2% 3 1,2% 4 3,3% 8 2,0% 9 1,7%     3 1,1% 13 1,9% 1 ,4% 17 1,4% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



8. Las organizaciones no gubernamentales 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 20 3,9% 35 5,0% 28 5,8% 13 3,7% 3 1,2% 11 9,0% 22 5,4% 24 4,5% 7 2,7% 2 20,0% 10 3,6% 34 4,9% 11 4,4% 55 4,5% 

1 5 1,0% 21 3,0% 13 2,7% 5 1,4% 6 2,3% 2 1,6% 6 1,5% 15 2,8% 4 1,5% 1 10,0% 7 2,6% 13 1,9% 6 2,4% 26 2,1% 

2 16 3,1% 37 5,3% 23 4,8% 19 5,3% 8 3,1% 3 2,5% 20 4,9% 25 4,6% 7 2,7% 1 10,0% 13 4,7% 32 4,6% 8 3,2% 53 4,4% 

3 24 4,7% 46 6,6% 35 7,3% 20 5,6% 13 5,0% 2 1,6% 27 6,7% 33 6,1% 10 3,8%   16 5,8% 40 5,8% 14 5,6% 70 5,8% 

4 41 7,9% 65 9,3% 51 10,6% 30 8,4% 16 6,2% 9 7,4% 39 9,6% 50 9,3% 17 6,5%   19 6,9% 68 9,8% 19 7,6% 106 8,7% 

5 100 19,4% 137 19,6% 94 19,6% 71 19,9% 48 18,6% 24 19,7% 72 17,7% 113 21,0% 51 19,5% 1 10,0% 62 22,6% 126 18,2% 49 19,6% 237 19,5% 

6 91 17,6% 103 14,7% 81 16,9% 49 13,8% 41 15,9% 23 18,9% 64 15,8% 87 16,2% 40 15,3% 3 30,0% 44 16,1% 113 16,4% 37 14,8% 194 16,0% 

7 92 17,8% 117 16,7% 75 15,7% 62 17,4% 57 22,1% 15 12,3% 56 13,8% 97 18,0% 55 21,1% 1 10,0% 35 12,8% 124 17,9% 50 20,0% 209 17,2% 

8 63 12,2% 80 11,4% 47 9,8% 53 14,9% 32 12,4% 11 9,0% 43 10,6% 52 9,7% 48 18,4%   30 10,9% 76 11,0% 37 14,8% 143 11,8% 

9 20 3,9% 29 4,1% 12 2,5% 12 3,4% 16 6,2% 9 7,4% 19 4,7% 18 3,3% 12 4,6%   11 4,0% 28 4,1% 10 4,0% 49 4,0% 

Confió mucho 13 2,5% 13 1,9% 6 1,3% 6 1,7% 8 3,1% 6 4,9% 9 2,2% 7 1,3% 9 3,4% 1 10,0% 6 2,2% 13 1,9% 7 2,8% 26 2,1% 

Ns/Nr 31 6,0% 16 2,3% 14 2,9% 16 4,5% 10 3,9% 7 5,7% 29 7,1% 17 3,2% 1 ,4%   21 7,7% 24 3,5% 2 ,8% 47 3,9% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



 
9. Los sindicatos 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 42 8,1% 83 11,9% 40 8,4% 41 11,5% 22 8,5% 22 18,0% 42 10,3% 55 10,2% 26 10,0% 2 20,0% 29 10,6% 65 9,4% 31 12,4% 125 10,3% 

1 11 2,1% 32 4,6% 18 3,8% 17 4,8% 6 2,3% 2 1,6% 13 3,2% 21 3,9% 8 3,1% 1 10,0% 8 2,9% 24 3,5% 11 4,4% 43 3,5% 

2 18 3,5% 45 6,4% 26 5,4% 22 6,2% 12 4,7% 3 2,5% 21 5,2% 28 5,2% 13 5,0% 1 10,0% 15 5,5% 34 4,9% 14 5,6% 63 5,2% 

3 30 5,8% 59 8,4% 36 7,5% 27 7,6% 18 7,0% 8 6,6% 26 6,4% 42 7,8% 20 7,7% 1 10,0% 21 7,7% 52 7,5% 16 6,4% 89 7,3% 

4 64 12,4% 78 11,2% 60 12,5% 48 13,5% 28 10,9% 6 4,9% 47 11,6% 69 12,8% 25 9,6% 1 10,0% 36 13,1% 75 10,9% 31 12,4% 142 11,7% 

5 97 18,8% 144 20,6% 99 20,7% 75 21,1% 49 19,0% 18 14,8% 74 18,2% 104 19,3% 63 24,1%   46 16,8% 141 20,4% 54 21,6% 241 19,8% 

6 82 15,9% 89 12,7% 68 14,2% 41 11,5% 39 15,1% 23 18,9% 59 14,5% 82 15,2% 29 11,1% 1 10,0% 37 13,5% 104 15,1% 30 12,0% 171 14,1% 

7 74 14,3% 72 10,3% 67 14,0% 41 11,5% 25 9,7% 13 10,7% 36 8,9% 67 12,5% 41 15,7% 2 20,0% 28 10,2% 90 13,0% 28 11,2% 146 12,0% 

8 59 11,4% 57 8,2% 45 9,4% 28 7,9% 33 12,8% 10 8,2% 45 11,1% 45 8,4% 26 10,0%   29 10,6% 62 9,0% 25 10,0% 116 9,5% 

9 16 3,1% 18 2,6% 10 2,1% 9 2,5% 10 3,9% 5 4,1% 16 3,9% 11 2,0% 7 2,7%   9 3,3% 19 2,7% 6 2,4% 34 2,8% 

Confió mucho 9 1,7% 15 2,1% 4 ,8% 3 ,8% 11 4,3% 6 4,9% 14 3,4% 7 1,3% 2 ,8% 1 10,0% 5 1,8% 15 2,2% 4 1,6% 24 2,0% 

Ns/Nr 14 2,7% 7 1,0% 6 1,3% 4 1,1% 5 1,9% 6 4,9% 13 3,2% 7 1,3% 1 ,4%   11 4,0% 10 1,4%   21 1,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



10. La Asamblea Legislativa 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 11 2,1% 41 5,9% 21 4,4% 12 3,4% 9 3,5% 10 8,2% 16 3,9% 24 4,5% 11 4,2% 1 10,0% 16 5,8% 26 3,8% 10 4,0% 52 4,3% 

1 5 1,0% 26 3,7% 11 2,3% 11 3,1% 6 2,3% 3 2,5% 10 2,5% 12 2,2% 8 3,1% 1 10,0% 6 2,2% 12 1,7% 13 5,2% 31 2,6% 

2 15 2,9% 35 5,0% 26 5,4% 14 3,9% 9 3,5% 1 ,8% 17 4,2% 25 4,6% 8 3,1%   9 3,3% 35 5,1% 6 2,4% 50 4,1% 

3 35 6,8% 57 8,2% 46 9,6% 28 7,9% 15 5,8% 3 2,5% 24 5,9% 42 7,8% 26 10,0%   19 6,9% 48 6,9% 25 10,0% 92 7,6% 

4 54 10,5% 68 9,7% 55 11,5% 43 12,1% 19 7,4% 5 4,1% 36 8,9% 66 12,3% 19 7,3% 1 10,0% 29 10,6% 71 10,3% 22 8,8% 122 10,0% 

5 103 20,0% 128 18,3% 93 19,4% 70 19,7% 50 19,4% 18 14,8% 80 19,7% 98 18,2% 53 20,3%   50 18,2% 127 18,4% 54 21,6% 231 19,0% 

6 77 14,9% 89 12,7% 65 13,6% 45 12,6% 40 15,5% 16 13,1% 60 14,8% 70 13,0% 35 13,4% 1 10,0% 45 16,4% 94 13,6% 27 10,8% 166 13,7% 

7 88 17,1% 121 17,3% 87 18,2% 69 19,4% 34 13,2% 19 15,6% 53 13,1% 100 18,6% 55 21,1% 1 10,0% 28 10,2% 131 19,0% 50 20,0% 209 17,2% 

8 78 15,1% 66 9,4% 51 10,6% 36 10,1% 33 12,8% 24 19,7% 54 13,3% 59 11,0% 28 10,7% 3 30,0% 34 12,4% 84 12,2% 26 10,4% 144 11,9% 

9 25 4,8% 35 5,0% 11 2,3% 17 4,8% 22 8,5% 10 8,2% 27 6,7% 25 4,6% 8 3,1%   19 6,9% 34 4,9% 7 2,8% 60 4,9% 

Confió mucho 17 3,3% 31 4,4% 9 1,9% 10 2,8% 17 6,6% 12 9,8% 25 6,2% 14 2,6% 7 2,7% 2 20,0% 16 5,8% 25 3,6% 7 2,8% 48 4,0% 

Ns/Nr 8 1,6% 2 ,3% 4 ,8% 1 ,3% 4 1,6% 1 ,8% 4 1,0% 3 ,6% 3 1,1%   3 1,1% 4 ,6% 3 1,2% 10 ,8% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



 
11. Tribunales de justicia 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 12 2,3% 31 4,4% 24 5,0% 7 2,0% 6 2,3% 6 4,9% 18 4,4% 21 3,9% 3 1,1% 1 10,0% 11 4,0% 26 3,8% 6 2,4% 43 3,5% 

1 4 ,8% 21 3,0% 11 2,3% 6 1,7% 6 2,3% 2 1,6% 8 2,0% 13 2,4% 3 1,1% 1 10,0% 6 2,2% 13 1,9% 6 2,4% 25 2,1% 

2 11 2,1% 31 4,4% 19 4,0% 12 3,4% 10 3,9% 1 ,8% 12 3,0% 22 4,1% 8 3,1%   14 5,1% 23 3,3% 5 2,0% 42 3,5% 

3 25 4,8% 39 5,6% 27 5,6% 19 5,3% 11 4,3% 7 5,7% 22 5,4% 33 6,1% 9 3,4%   15 5,5% 36 5,2% 13 5,2% 64 5,3% 

4 34 6,6% 64 9,2% 44 9,2% 29 8,1% 17 6,6% 8 6,6% 27 6,7% 51 9,5% 20 7,7%   22 8,0% 52 7,5% 24 9,6% 98 8,1% 

5 98 19,0% 118 16,9% 94 19,6% 64 18,0% 45 17,4% 13 10,7% 72 17,7% 91 16,9% 52 19,9% 1 10,0% 45 16,4% 123 17,8% 48 19,2% 216 17,8% 

6 70 13,6% 87 12,4% 58 12,1% 50 14,0% 27 10,5% 22 18,0% 52 12,8% 69 12,8% 36 13,8%   30 10,9% 90 13,0% 37 14,8% 157 12,9% 

7 86 16,7% 98 14,0% 72 15,0% 61 17,1% 36 14,0% 15 12,3% 57 14,0% 82 15,2% 43 16,5% 2 20,0% 38 13,9% 117 16,9% 29 11,6% 184 15,1% 

8 100 19,4% 115 16,5% 81 16,9% 66 18,5% 45 17,4% 23 18,9% 64 15,8% 95 17,7% 56 21,5%   42 15,3% 123 17,8% 50 20,0% 215 17,7% 

9 41 7,9% 49 7,0% 27 5,6% 24 6,7% 27 10,5% 12 9,8% 36 8,9% 32 5,9% 19 7,3% 3 30,0% 25 9,1% 44 6,4% 21 8,4% 90 7,4% 

Confió mucho 32 6,2% 43 6,2% 21 4,4% 17 4,8% 25 9,7% 12 9,8% 34 8,4% 28 5,2% 11 4,2% 2 20,0% 26 9,5% 39 5,6% 10 4,0% 75 6,2% 

Ns/Nr 3 ,6% 3 ,4% 1 ,2% 1 ,3% 3 1,2% 1 ,8% 4 1,0% 1 ,2% 1 ,4%     5 ,7% 1 ,4% 6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



 
12. Los partidos políticos 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 48 9,3% 91 13,0% 63 13,2% 34 9,6% 24 9,3% 18 14,8% 39 9,6% 63 11,7% 36 13,8% 1 10,0% 29 10,6% 73 10,6% 37 14,8% 139 11,4% 

1 18 3,5% 36 5,2% 24 5,0% 16 4,5% 12 4,7% 2 1,6% 15 3,7% 27 5,0% 11 4,2% 1 10,0% 11 4,0% 31 4,5% 12 4,8% 54 4,4% 

2 38 7,4% 50 7,2% 38 7,9% 25 7,0% 19 7,4% 6 4,9% 28 6,9% 40 7,4% 20 7,7%   18 6,6% 51 7,4% 19 7,6% 88 7,2% 

3 31 6,0% 72 10,3% 45 9,4% 35 9,8% 17 6,6% 6 4,9% 32 7,9% 47 8,7% 23 8,8% 1 10,0% 21 7,7% 58 8,4% 24 9,6% 103 8,5% 

4 49 9,5% 67 9,6% 52 10,9% 34 9,6% 21 8,1% 9 7,4% 27 6,7% 64 11,9% 24 9,2% 1 10,0% 23 8,4% 71 10,3% 22 8,8% 116 9,5% 

5 104 20,2% 144 20,6% 105 21,9% 77 21,6% 51 19,8% 15 12,3% 76 18,7% 108 20,1% 63 24,1% 1 10,0% 58 21,2% 135 19,5% 55 22,0% 248 20,4% 

6 82 15,9% 99 14,2% 68 14,2% 50 14,0% 39 15,1% 24 19,7% 67 16,5% 77 14,3% 37 14,2%   32 11,7% 118 17,1% 31 12,4% 181 14,9% 

7 58 11,2% 73 10,4% 48 10,0% 39 11,0% 31 12,0% 13 10,7% 50 12,3% 49 9,1% 31 11,9% 1 10,0% 29 10,6% 71 10,3% 31 12,4% 131 10,8% 

8 55 10,7% 44 6,3% 23 4,8% 35 9,8% 26 10,1% 15 12,3% 42 10,3% 45 8,4% 10 3,8% 2 20,0% 30 10,9% 55 8,0% 14 5,6% 99 8,1% 

9 17 3,3% 10 1,4% 9 1,9% 6 1,7% 8 3,1% 4 3,3% 15 3,7% 10 1,9% 2 ,8%   13 4,7% 13 1,9% 1 ,4% 27 2,2% 

Confió mucho 11 2,1% 9 1,3% 3 ,6% 4 1,1% 8 3,1% 5 4,1% 9 2,2% 5 ,9% 4 1,5% 2 20,0% 5 1,8% 11 1,6% 4 1,6% 20 1,6% 

Ns/Nr 5 1,0% 4 ,6% 1 ,2% 1 ,3% 2 ,8% 5 4,1% 6 1,5% 3 ,6%     5 1,8% 4 ,6%   9 ,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



 
13. Los comerciantes 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 20 3,9% 42 6,0% 25 5,2% 18 5,1% 9 3,5% 10 8,2% 26 6,4% 28 5,2% 8 3,1%   16 5,8% 36 5,2% 10 4,0% 62 5,1% 

1 8 1,6% 25 3,6% 15 3,1% 9 2,5% 7 2,7% 2 1,6% 9 2,2% 15 2,8% 7 2,7% 2 20,0% 5 1,8% 17 2,5% 11 4,4% 33 2,7% 

2 25 4,8% 45 6,4% 31 6,5% 20 5,6% 16 6,2% 3 2,5% 21 5,2% 34 6,3% 14 5,4% 1 10,0% 23 8,4% 37 5,4% 10 4,0% 70 5,8% 

3 30 5,8% 57 8,2% 42 8,8% 25 7,0% 13 5,0% 7 5,7% 20 4,9% 47 8,7% 20 7,7%   21 7,7% 44 6,4% 22 8,8% 87 7,2% 

4 34 6,6% 62 8,9% 42 8,8% 30 8,4% 16 6,2% 8 6,6% 32 7,9% 46 8,6% 18 6,9%   17 6,2% 59 8,5% 20 8,0% 96 7,9% 

5 123 23,8% 137 19,6% 117 24,4% 70 19,7% 55 21,3% 18 14,8% 84 20,7% 115 21,4% 60 23,0% 1 10,0% 61 22,3% 153 22,1% 46 18,4% 260 21,4% 

6 80 15,5% 99 14,2% 60 12,5% 56 15,7% 42 16,3% 21 17,2% 67 16,5% 74 13,8% 36 13,8% 2 20,0% 38 13,9% 105 15,2% 36 14,4% 179 14,7% 

7 81 15,7% 106 15,2% 69 14,4% 61 17,1% 42 16,3% 15 12,3% 54 13,3% 81 15,1% 52 19,9%   29 10,6% 106 15,3% 52 20,8% 187 15,4% 

8 65 12,6% 80 11,4% 56 11,7% 38 10,7% 29 11,2% 22 18,0% 47 11,6% 66 12,3% 31 11,9% 1 10,0% 35 12,8% 82 11,9% 28 11,2% 145 11,9% 

9 18 3,5% 27 3,9% 10 2,1% 16 4,5% 13 5,0% 6 4,9% 19 4,7% 14 2,6% 10 3,8% 2 20,0% 8 2,9% 28 4,1% 9 3,6% 45 3,7% 

Confió mucho 24 4,7% 16 2,3% 11 2,3% 9 2,5% 12 4,7% 8 6,6% 21 5,2% 16 3,0% 2 ,8% 1 10,0% 16 5,8% 20 2,9% 4 1,6% 40 3,3% 

Ns/Nr 8 1,6% 3 ,4% 1 ,2% 4 1,1% 4 1,6% 2 1,6% 6 1,5% 2 ,4% 3 1,1%   5 1,8% 4 ,6% 2 ,8% 11 ,9% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



14. La Defensoría de los Habitantes 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 8 1,6% 18 2,6% 8 1,7% 10 2,8% 4 1,6% 4 3,3% 9 2,2% 14 2,6% 3 1,1%   4 1,5% 15 2,2% 7 2,8% 26 2,1% 

1 2 ,4% 22 3,1% 11 2,3% 8 2,2% 3 1,2% 2 1,6% 8 2,0% 11 2,0% 4 1,5% 1 10,0% 4 1,5% 15 2,2% 5 2,0% 24 2,0% 

2 7 1,4% 13 1,9% 11 2,3% 2 ,6% 7 2,7%   4 1,0% 12 2,2% 4 1,5%   6 2,2% 11 1,6% 3 1,2% 20 1,6% 

3 18 3,5% 22 3,1% 20 4,2% 15 4,2% 3 1,2% 2 1,6% 12 3,0% 18 3,3% 10 3,8%   11 4,0% 25 3,6% 4 1,6% 40 3,3% 

4 20 3,9% 43 6,2% 32 6,7% 14 3,9% 16 6,2% 1 ,8% 22 5,4% 27 5,0% 14 5,4%   15 5,5% 33 4,8% 15 6,0% 63 5,2% 

5 68 13,2% 98 14,0% 70 14,6% 48 13,5% 32 12,4% 16 13,1% 58 14,3% 78 14,5% 29 11,1% 1 10,0% 39 14,2% 93 13,5% 34 13,6% 166 13,7% 

6 61 11,8% 74 10,6% 52 10,9% 39 11,0% 33 12,8% 11 9,0% 45 11,1% 60 11,2% 29 11,1% 1 10,0% 34 12,4% 77 11,1% 24 9,6% 135 11,1% 

7 102 19,8% 110 15,7% 80 16,7% 67 18,8% 40 15,5% 25 20,5% 69 17,0% 93 17,3% 50 19,2%   49 17,9% 116 16,8% 47 18,8% 212 17,4% 

8 108 20,9% 155 22,2% 97 20,3% 79 22,2% 66 25,6% 21 17,2% 67 16,5% 132 24,5% 62 23,8% 2 20,0% 48 17,5% 152 22,0% 63 25,2% 263 21,6% 

9 59 11,4% 75 10,7% 51 10,6% 46 12,9% 22 8,5% 15 12,3% 47 11,6% 56 10,4% 30 11,5% 1 10,0% 27 9,9% 80 11,6% 27 10,8% 134 11,0% 

Confió mucho 60 11,6% 65 9,3% 46 9,6% 24 6,7% 31 12,0% 24 19,7% 60 14,8% 35 6,5% 26 10,0% 4 40,0% 35 12,8% 69 10,0% 21 8,4% 125 10,3% 

Ns/Nr 3 ,6% 4 ,6% 1 ,2% 4 1,1% 1 ,4% 1 ,8% 5 1,2% 2 ,4%     2 ,7% 5 ,7%   7 ,6% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



 
15. Las universidades públicas 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 4 ,8% 14 2,0% 9 1,9% 3 ,8% 4 1,6% 2 1,6% 3 ,7% 10 1,9% 4 1,5% 1 10,0%   15 2,2% 3 1,2% 18 1,5% 

1 1 ,2% 22 3,1% 8 1,7% 9 2,5% 3 1,2% 3 2,5% 14 3,4% 6 1,1% 2 ,8% 1 10,0% 5 1,8% 15 2,2% 3 1,2% 23 1,9% 

2 7 1,4% 17 2,4% 9 1,9% 8 2,2% 4 1,6% 3 2,5% 11 2,7% 10 1,9% 3 1,1%   8 2,9% 14 2,0% 2 ,8% 24 2,0% 

3 6 1,2% 20 2,9% 16 3,3% 7 2,0% 1 ,4% 2 1,6% 8 2,0% 13 2,4% 5 1,9%   6 2,2% 15 2,2% 5 2,0% 26 2,1% 

4 20 3,9% 31 4,4% 22 4,6% 11 3,1% 17 6,6% 1 ,8% 15 3,7% 29 5,4% 7 2,7%   15 5,5% 26 3,8% 10 4,0% 51 4,2% 

5 47 9,1% 74 10,6% 49 10,2% 38 10,7% 26 10,1% 8 6,6% 48 11,8% 53 9,9% 20 7,7%   34 12,4% 68 9,8% 19 7,6% 121 10,0% 

6 64 12,4% 73 10,4% 61 12,7% 33 9,3% 25 9,7% 18 14,8% 47 11,6% 60 11,2% 30 11,5%   35 12,8% 71 10,3% 31 12,4% 137 11,3% 

7 72 14,0% 109 15,6% 79 16,5% 47 13,2% 36 14,0% 19 15,6% 52 12,8% 91 16,9% 36 13,8% 2 20,0% 34 12,4% 112 16,2% 35 14,0% 181 14,9% 

8 139 26,9% 157 22,5% 111 23,2% 101 28,4% 56 21,7% 28 23,0% 90 22,2% 143 26,6% 61 23,4% 2 20,0% 53 19,3% 173 25,0% 70 28,0% 296 24,4% 

9 81 15,7% 95 13,6% 61 12,7% 60 16,9% 41 15,9% 14 11,5% 54 13,3% 75 13,9% 45 17,2% 2 20,0% 46 16,8% 95 13,7% 35 14,0% 176 14,5% 

Confió mucho 67 13,0% 84 12,0% 52 10,9% 34 9,6% 42 16,3% 23 18,9% 57 14,0% 44 8,2% 48 18,4% 2 20,0% 31 11,3% 83 12,0% 37 14,8% 151 12,4% 

Ns/Nr 8 1,6% 3 ,4% 2 ,4% 5 1,4% 3 1,2% 1 ,8% 7 1,7% 4 ,7%     7 2,6% 4 ,6%   11 ,9% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



16. Tribunal Supremo de Elecciones 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 6 1,2% 19 2,7% 11 2,3% 5 1,4% 3 1,2% 6 4,9% 6 1,5% 14 2,6% 4 1,5% 1 10,0% 3 1,1% 17 2,5% 5 2,0% 25 2,1% 

1 4 ,8% 24 3,4% 14 2,9% 7 2,0% 4 1,6% 3 2,5% 13 3,2% 11 2,0% 3 1,1% 1 10,0% 8 2,9% 16 2,3% 4 1,6% 28 2,3% 

2 10 1,9% 16 2,3% 12 2,5% 7 2,0% 6 2,3% 1 ,8% 11 2,7% 11 2,0% 4 1,5%   9 3,3% 14 2,0% 3 1,2% 26 2,1% 

3 14 2,7% 24 3,4% 22 4,6% 15 4,2%   1 ,8% 7 1,7% 21 3,9% 10 3,8%   7 2,6% 17 2,5% 14 5,6% 38 3,1% 

4 30 5,8% 41 5,9% 34 7,1% 21 5,9% 12 4,7% 4 3,3% 25 6,2% 30 5,6% 15 5,7% 1 10,0% 16 5,8% 43 6,2% 12 4,8% 71 5,8% 

5 64 12,4% 104 14,9% 86 18,0% 37 10,4% 34 13,2% 11 9,0% 42 10,3% 96 17,8% 30 11,5%   42 15,3% 96 13,9% 30 12,0% 168 13,8% 

6 67 13,0% 72 10,3% 62 12,9% 40 11,2% 24 9,3% 13 10,7% 56 13,8% 60 11,2% 23 8,8%   36 13,1% 85 12,3% 18 7,2% 139 11,4% 

7 81 15,7% 90 12,9% 66 13,8% 61 17,1% 28 10,9% 16 13,1% 53 13,1% 84 15,6% 31 11,9% 3 30,0% 33 12,0% 104 15,1% 34 13,6% 171 14,1% 

8 107 20,7% 147 21,0% 93 19,4% 78 21,9% 59 22,9% 24 19,7% 86 21,2% 107 19,9% 59 22,6% 2 20,0% 49 17,9% 146 21,1% 59 23,6% 254 20,9% 

9 67 13,0% 87 12,4% 45 9,4% 49 13,8% 45 17,4% 15 12,3% 49 12,1% 62 11,5% 42 16,1% 1 10,0% 30 10,9% 84 12,2% 40 16,0% 154 12,7% 

Confió mucho 63 12,2% 73 10,4% 33 6,9% 35 9,8% 41 15,9% 27 22,1% 55 13,5% 40 7,4% 40 15,3% 1 10,0% 38 13,9% 67 9,7% 31 12,4% 136 11,2% 

Ns/Nr 3 ,6% 2 ,3% 1 ,2% 1 ,3% 2 ,8% 1 ,8% 3 ,7% 2 ,4%     3 1,1% 2 ,3%   5 ,4% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



 
17. El gobierno 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 18 3,5% 39 5,6% 32 6,7% 10 2,8% 9 3,5% 6 4,9% 14 3,4% 30 5,6% 12 4,6% 1 10,0% 12 4,4% 30 4,3% 15 6,0% 57 4,7% 

1 6 1,2% 33 4,7% 18 3,8% 11 3,1% 6 2,3% 4 3,3% 17 4,2% 15 2,8% 6 2,3% 1 10,0% 10 3,6% 21 3,0% 8 3,2% 39 3,2% 

2 12 2,3% 41 5,9% 28 5,8% 15 4,2% 8 3,1% 2 1,6% 14 3,4% 27 5,0% 12 4,6%   15 5,5% 28 4,1% 10 4,0% 53 4,4% 

3 19 3,7% 35 5,0% 20 4,2% 20 5,6% 11 4,3% 3 2,5% 18 4,4% 28 5,2% 8 3,1%   15 5,5% 26 3,8% 13 5,2% 54 4,4% 

4 34 6,6% 49 7,0% 41 8,6% 25 7,0% 12 4,7% 5 4,1% 23 5,7% 39 7,2% 19 7,3% 2 20,0% 17 6,2% 46 6,7% 20 8,0% 83 6,8% 

5 75 14,5% 93 13,3% 78 16,3% 48 13,5% 32 12,4% 10 8,2% 41 10,1% 86 16,0% 41 15,7%   33 12,0% 98 14,2% 37 14,8% 168 13,8% 

6 61 11,8% 84 12,0% 57 11,9% 45 12,6% 33 12,8% 10 8,2% 48 11,8% 68 12,6% 29 11,1%   34 12,4% 80 11,6% 31 12,4% 145 11,9% 

7 91 17,6% 122 17,5% 88 18,4% 61 17,1% 41 15,9% 23 18,9% 67 16,5% 98 18,2% 48 18,4%   37 13,5% 139 20,1% 37 14,8% 213 17,5% 

8 116 22,5% 104 14,9% 63 13,2% 80 22,5% 52 20,2% 25 20,5% 84 20,7% 81 15,1% 53 20,3% 2 20,0% 45 16,4% 132 19,1% 43 17,2% 220 18,1% 

9 42 8,1% 44 6,3% 34 7,1% 21 5,9% 21 8,1% 10 8,2% 30 7,4% 39 7,2% 15 5,7% 2 20,0% 22 8,0% 47 6,8% 17 6,8% 86 7,1% 

Confió mucho 40 7,8% 53 7,6% 18 3,8% 20 5,6% 31 12,0% 24 19,7% 49 12,1% 24 4,5% 18 6,9% 2 20,0% 32 11,7% 43 6,2% 18 7,2% 93 7,7% 

Ns/Nr 2 ,4% 2 ,3% 2 ,4%   2 ,8%   1 ,2% 3 ,6%     2 ,7% 1 ,1% 1 ,4% 4 ,3% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



18. La administración pública 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

No confió nada 11 2,1% 33 4,7% 24 5,0% 5 1,4% 9 3,5% 6 4,9% 13 3,2% 23 4,3% 7 2,7% 1 10,0% 7 2,6% 27 3,9% 10 4,0% 44 3,6% 

1 21 4,1% 46 6,6% 27 5,6% 20 5,6% 12 4,7% 8 6,6% 21 5,2% 25 4,6% 20 7,7% 1 10,0% 17 6,2% 30 4,3% 20 8,0% 67 5,5% 

2 21 4,1% 48 6,9% 28 5,8% 23 6,5% 13 5,0% 5 4,1% 26 6,4% 31 5,8% 12 4,6%   17 6,2% 42 6,1% 10 4,0% 69 5,7% 

3 28 5,4% 32 4,6% 31 6,5% 14 3,9% 12 4,7% 3 2,5% 15 3,7% 31 5,8% 14 5,4%   18 6,6% 30 4,3% 12 4,8% 60 4,9% 

4 25 4,8% 57 8,2% 41 8,6% 21 5,9% 13 5,0% 7 5,7% 21 5,2% 41 7,6% 20 7,7%   18 6,6% 42 6,1% 22 8,8% 82 6,7% 

5 82 15,9% 122 17,5% 79 16,5% 68 19,1% 45 17,4% 12 9,8% 57 14,0% 105 19,5% 42 16,1%   44 16,1% 117 16,9% 43 17,2% 204 16,8% 

6 72 14,0% 70 10,0% 67 14,0% 41 11,5% 23 8,9% 11 9,0% 44 10,8% 64 11,9% 33 12,6% 1 10,0% 29 10,6% 85 12,3% 28 11,2% 142 11,7% 

7 91 17,6% 123 17,6% 83 17,3% 66 18,5% 44 17,1% 21 17,2% 65 16,0% 92 17,1% 54 20,7% 3 30,0% 28 10,2% 139 20,1% 47 18,8% 214 17,6% 

8 91 17,6% 95 13,6% 52 10,9% 62 17,4% 50 19,4% 22 18,0% 69 17,0% 73 13,6% 43 16,5% 1 10,0% 37 13,5% 104 15,1% 45 18,0% 186 15,3% 

9 37 7,2% 43 6,2% 27 5,6% 26 7,3% 15 5,8% 12 9,8% 34 8,4% 36 6,7% 9 3,4% 1 10,0% 31 11,3% 41 5,9% 8 3,2% 80 6,6% 

Confió mucho 28 5,4% 25 3,6% 13 2,7% 7 2,0% 20 7,8% 13 10,7% 34 8,4% 10 1,9% 7 2,7% 2 20,0% 23 8,4% 25 3,6% 5 2,0% 53 4,4% 

Ns/Nr 9 1,7% 5 ,7% 7 1,5% 3 ,8% 2 ,8% 2 1,6% 7 1,7% 7 1,3%     5 1,8% 9 1,3%   14 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 




